
ΧΑΙΡΕΣΙΜΟ ΣΟΤ ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ ΠΡΩΣΟΒΑΘΜΙΑ  ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ –

ΙΘΑΚΗ για τθν ζναρξθ τθσ ςχολικισ χρονιάσ  

Mια νζα ςχολικι  χρονιά ξεκινά. Εφχομαι από καρδιάσ ςτουσ μακθτζσ, ςτουσ γονείσ 

και κθδεμόνεσ τουσ, ςτουσ εκπαιδευτικοφσ,ςτουσ υπαλλιλουσ των εκπαιδευτικών 

δομών και ςτα άλλα ςτελζχθ τθσ εκπαίδευςθσ του τόπου μασ , ςε όλουσ και όλεσ, 

καλι και αςφαλι ςχολικι χρονιά με υγεία και πρόοδο. 

Η νζα ςχολικι χρονιά ξεκινά με πολλά πρωτόγνωρα δεδομζναπου 

κακθμερινάανακφπτουν και  αλλάηουν  λόγω τθσ πανδθμίασ. Προτεραιότθτα όλων θ 

διαςφάλιςθ όλων των προχποκζςεων που εξαςφαλίηουν κατάλλθλεσ υγειονομικζσ 

ςυνκικεσ για τθν προςταςία των μακθτών/τριώνμασ και των εκπαιδευτικών, 

ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ του Τπουργείου Παιδείασ και των ειδικών επιςτθμόνων. 

τισ πρωτόγνωρεσ καταςτάςεισ που ηοφμε όλοι, θ εκπαίδευςθ και οι λειτουργοί τθσ, 

οι γονείσ και κθδεμόνεσ, οι μακθτζσ μασ, μπορούμε και πρέπει να ςυμβάλλουμε 

ςτθν εφρυκμθ λειτουργία τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ ςτισ ςχολικζσ μασ 

μονάδεσ. Μποροφμε όλοι μαηί να εργαηόμαςτε διαρκώσ για τθ βελτίωςθ του 

παραγόμενου εκπαιδευτικοφ ζργου υποςτθρίηοντασ και ενκαρρφνοντασ τουσ 

μαχόμενουσ εκπαιδευτικοφσ μασ. 

Σο ξεκίνθμα τθσ χρονιάσ μασ βρίςκει ζτοιμουσ από πλευράσ τοποκετιςεων όλων 

των ςυναδζλφων-ιςςών (αναπλθρωτών, αποςπαςμζνων, νεοδιόριςτων) ςε 

ικανοποιθτικό βακμό.Μετά από πολλά χρόνια καλωςορίηουμε , τουσ 

νεοδιοριςκζντεσ ςυναδζλφουσ,-ιςςεσ Ειδικισ Αγωγισ, ωσ μόνιμουσ ςτα ςχολεία 

μασ.Τποδεχόμαςτε και αγκαλιάηουμε όλουσ τουσ αναπλθρωτζσ μασ, τουσ 

εκπαιδευτικοφσ ειδικοτιτων, που οι περιςςότεροι  πολφ μακριά από τισ δικζσ τουσ 

οικογζνειεσ κα ςυμβάλλουν ςτθν εκπαίδευςθ των παιδιών μασ. Είμαςτε αρωγοί 

τουσ.Πολφ ςφντομα κα δοφμε και άλλουσ νζουσ ςυναδζλφουσ να διορίηονται ςτα 

ςχολεία μασ. 

Δυςκολίεσ και προβλιματα υπιρχαν, υπάρχουν και πάντα κα ανακφπτουν.Η 

ςυνεργαςία όλων μασ είναι απαραίτθτθ προχπόκεςθ για να ξεπεραςτοφν.Η 

αλλθλεγγφθ και θ ςυλλογικότθτα είναι που κα φζρουν τθν επιτυχία ςτον 

εκπαιδευτικι διαδικαςία ςε όφελοσ των μακθτών. 

Ο  Διευκυντισ και όςοι/εσ  εργάηονται ςτθ Διεφκυνςθ Π.Ε. κα είναι αρωγοί  ςτισ 

ανάγκεσ και αγωνίεσ ςασ. Σο γραφείο του Διευκυντι κα είναι ανοιχτό για τθν 

επίλυςθ τυχόν προβλθμάτων και τθ διευκζτθςθ δίκαιων αιτθμάτων ςτα πλαίςια 

πάντα τθσ νομιμότθτασ. 

Προτάςςοντασ το τι είναι καλφτερο για τουσ μακθτζσ και τισ μακιτριεσ μασ κα 

εργαηόμαςτε από κοινοφ κάνοντασ το καλφτερο για τα ςχολεία μασ και όλουσ τουσ 

ανκρώπουσ που εργάηονται και αγωνίηονται ςε αυτά. 



Όλοι μαηί προςζχουμε και προαςπίηουμε τθν υγεία και τθν αςφάλεια των 

μακθτών/τριών μασ, τθ δικι μασ, των ςυνανκρώπων  μασ.Θζλω να ςασ 

διαβεβαιώςω, για άλλθ μια φορά, ότι είμαςτε δίπλα ςασ, με κάκε δυνατό τρόπο, 

για να ςτθρίξουμε το ζργο ςασ, για να επαναφζρουμε το χαμόγελοςτο ςχολείο. 

Με τθν ευχι και τθν ελπίδα  το νζο ςχολικό ζτοσ να είναι καλφτερο απότο 

προθγοφμενο  

ασ εφχομαι καλι ,αςφαλι και δθμιουργικι χρονιά, με υγεία, αγάπθ και αιςιοδοξία. 

Καλι δφναμθ 

 

 

Γεράςιμοσ Κοκκόςθσ 

Δ/ντθσΔ.Π.Ε.Κεφ/νίασ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


